

全国首档创业就业、促进消费、公益慈善大型活动  
主办单位：三湘都市报 湖南电视台都市频道 华声杂志 华声在线



# 抗击流行病 我们在行动

进入6月下旬以来,省儿童医院日均接诊300名手足口患儿;  
长沙市第25周新增手足口病例数较24周上升77.72%,一周新增病例数超过近三年峰值;

## 手足口病高发期 5岁以下最危险

### 当前正值手足口病流行季节

据湖南省儿童医院最新统计数据示,今年1到6月份,该院共确诊手足口病患者5000多例。与往年相比,我省今年手足口病发病高峰期的到来要晚一个多月,由于今年汛期与手足口病流行期刚好重叠,大大加强了疫情的传播风险,特别是进入6月中下旬以来,省儿童医院感染科日均接诊300名患儿,经常出现家长抱着孩子排长队的情况。

日前,从市疾病预防控制中心对全市手足口病的监测情况显示,全市手足口病疫情在6月中下旬也有明显上升的趋势。今年第25周(6月20日-6月26日),全市新增病例数较第24周上升77.72%,一周新增病例数超过近三年峰值。疾控中心专家表示,“今年全市的累计报告病例数较去年同期有所减少,主要感染人群是5岁以下儿童,占总病例数的92.29%”。

湖南省卫生厅表示:当前我省手足口病疫情走势与全国基本一致,危重病人比去年有所减少,同时发病的患儿也在减少。从地域来看,发病人群分布区域较分散,由于农村的卫生条件和卫生意识相对差一些,农村手足口病疫情略高于城市。近期除要求各学校、幼儿园等托幼机构加强晨检和环境消毒外,省卫生部门还将加大对手足口病防治的宣传和对门诊的监控,重点督促幼儿园等手足口病高发地区严格落实各项防控措施。

### 家长们可以选择抗病毒口服液

“目前,针对手足口病还没有疫苗可以接种,市场上也没有说明书中适应症为治疗手足口病的药品。根据卫生部的2010版《手足口病诊疗指南》权威指导,推荐使用抗病毒口服液进行治疗。”疾控中心专家介绍。



幼儿园小朋友每天按时接受日常晨检 预防手足口病

### 远离手足口病 小朋友的健康之夏

在省儿童医院感染科病房内,来自益阳的李妈妈懊恼地说,怎么一下就得手足口病呢?说完眼泪就掉下来了。

手足口病是由肠道病毒引起的急性传染病,多发生于5岁以下婴幼儿,成人也可感染。症状大多表现为身体发热,手、足、臀部皮疹,甚至点状出血点。省手足口病防治专家提示说,手足口病并没有想象中那么可怕,只要平时生活中对儿童多注意,早做预防完全可以让孩子远离手足口病。

·常消毒:暴晒被褥、玩具等,对儿童接触地方用消毒液搓洗消毒;

·勤洗手:饭前便后要洗手,不喝生水,不吃生冷食物,不吃没洗干净的水果,预防病从口入;

·多通风:居室良好通风;

·抗病毒:防治以抗病毒为主,因平均具有3-5天潜伏期,服用抗病毒类药物。香雪抗病毒口服液为卫生部手足口病诊疗指定用药。

### 目前我国手足口病已经进入流行期 防控形势严峻

## 香雪抗病毒口服液获卫生部治疗手足口病指定用药

### 中医治疗积累多年经验

手足口病的诊断名称于1959年被正式提出,目前我国尚无说明书中以治疗手足口病为适应症的药品,但中医药在治疗手足口病方面已积累多年临床经验。其临床研究资料表明,抗病毒口服液作为抗病毒类中成药,用于治疗手足口病已有十多年历史。经中国科学院等多家权威医疗机构300多例临床研

究结果表明,抗病毒口服液作为治疗手足口病的药物,安全可靠,疗效确切,剂型适宜,小儿服用方便,易被接受。

### 卫生部指定防治手足口病用药

香雪抗病毒口服液以中药复方《白虎汤》和《青瘟败毒饮》为基础,由我国100多位中医、中药、传染病权威人士历时多年联合研制而成,是国

外率先通过科学临床病毒分离火证明疗效确切的纯中药抗病毒药物。2010年4月21日,卫生部发布2010版《手足口病诊疗指南》,为医疗机构做好手足口病的诊疗工作提供权威指导。在该版中香雪抗病毒口服液被卫生部列入防治手足口病指定用药。

### 盛夏的关爱:送凉茶很热心、很贴心

“热哇...”!近期,我省大部分地区都维持晴热高温天气,局部最高气温达到38℃。炎炎夏月,人们容易受感冒、中暑等疾病的困扰。

日前,香雪制药深入社区为百姓送凉茶活动,来到了朝阳街道朝阳社区和左家滩街道荷叶塘社区,为人们免费赠送香雪广东凉茶颗粒、香雪夏桑菊

露等防暑清热凉茶。“大热天的,工作人员在我们社区送凉茶喝,我觉得很热心、很贴心...”家住朝阳社区的张阿姨开心地说。

据悉,香雪制药深入社区为百姓送凉茶活动自开展以来,已到访多个社区,一直受到社区居民的欢迎和好评,这个夏天该活动还会继续开展。

### 互动

夏季高温,手足口病、红眼病、流感等流行病爆发和易中暑,香雪制药温馨提醒您对抗病毒,保持清洁。如出现或担心感染,可免费咨询权威健康专家,热线:18673192504。

特殊情况者,香雪制药将免费赠送一定量的香雪抗病毒口服液,帮助您和家人早日恢复健康。



## 红色七月,健康前行

国家药典标准制定者--香雪<sup>®</sup>抗病毒口服液

## 向党致敬 关爱祖国“未来”

七月,我们为党的90华诞普天同庆;七月,时而暴雨时而烈日当空,是儿童手足口病的高发季节。我们一起关爱儿童的身体健,儿童是祖国的未来和革命事业的接班人!香雪抗病毒口服液呼吁广大家长老师,携手抗击夏季以手足口病为主的各类传染病,让我们的孩子远离手足口病,健康成长!

香雪制药 中国驰名商标

全省各大药店、医院均有销售

13974853398